

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области

"НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА"



"ЛЕТКО!!!"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПИС, родителей,
в также учащихся общеобразовательных школ

№ 1(2017-2018 учебный год)

- 1 сентября
- Как тебе живется, первокурсник?
 - Наши звезды ярче всех!
 - Осенний кросс "Золотая осень"
 - Поздравляет с Днем учителя!!!



Студенческий совет колледжа от всей души поздравляет
преподавателей с Днем учителя - 2017 !!!



Новые аудитории, новые преподаватели, новая атмосфера. Какое впечатление сложилось у наших первокурсников о своем "втором доме", где они проведут в тесном содружестве два-четыре года обучения, постигая азы профессии? Вот мнения некоторых из них: "Для меня наш колледж - это "море" таланта, деятельности, положительного настроения, по которому все "плывут" только вперед. Я уже чувствую себя частью этой флотилии". (Высоцкий В., 1Т-11)

Андреева Т., П-3: "Первое впечатление о колледже очень хорошее, на пары хожу с интересом. Очень понравился предмет математика, чего не было в школе"

Кайзер Яна, 1ГСд-9: "До поступления в колледж я волновалась о друзьях, обучении, оказалось, что у меня хорошая группа, отзывчивые преподаватели, приятная и теплая атмосфера в колледже и в общежитии. Собираюсь заниматься вокалом"



Амагачан С., 1ГСд-9: "Учиться в НКЛПиС интереснее, чем в школе. Зря я волновалась, что не найду общий язык с одногруппниками. Преподаватели оказались доброжелательными людьми. Мне здесь все нравится!"

Всем студентам НКЛПиС желаем счастливого учебного года!!



Я - грамотный избиратель!!

С таких серьезных слов 27 сентября для студентов общежития НКЛПиС началась интеллектуальная игра «Я - грамотный избиратель!» Участники обеих команд - Избиратель и Наблюдатель - продемонстрировали хорошие знания по темам «Выборы Президента Российской Федерации» и «Выборы Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Участие в игре позволило девочкам не только показать уровень своей эрудиции, но и узнать что-то новое об избирательном праве Российской Федерации. В непростой интеллектуальной борьбе победу одержала команда «Наблюдатель» - 225 баллов!!! Самый результативный игрок - Панькова Кристина (гр. 2Т-11) получила символичный приз – Конституцию РФ и Памятку избирателю о российских выборах.





13 сентября студенты группы 1ГСд-9 НКЛПиС приняли участие в торжественном митинге «Огонь памяти», посвященном 74-летию со дня легендарного сражения 1943 года на Калужской земле. На Безымянной высоте 224,1 в ночь с 13 на 14 сентября 1943

года штурмовой группе из восемнадцати добровольцев, десять из которых были жителями Кировского района города Новосибирска, было поручено взять стратегически важную высоту, с которой открывался путь на осажденный город Рославль. Бой длился восемь часов, за которые удалось уничтожить более двухсот гитлеровцев. Высота была взята, но в живых осталось только двое – Власов К.Н. и Лапин Г.И. Именно этот подвиг сибиряков и лежит в основе знаменитой песни «На Безымянной высоте».

Торжественное мероприятие собрало у стелы «Звезда» учащуюся молодежь, работников районных учреждений и организаций, а также других неравнодушных кировчан. Минутой молчания участники мероприятия почтили память погибших в годы войны земляков и поблагодарили ветеранов за их вклад в победу в Великой Отечественной войне.

«Я очень рада, что стала участником такого события, - рассказывает студентка группы 1ГСд-9 Виктория Панкратова. - Понравилась организация мероприятия и идея с белыми шарами, которые ребята, участники проекта Безымянная высота, отправляли в небо в память о погибших на войне».

«Очень трепетно отношусь к теме Великой Отечественной войны, - поделилась своими эмоциями София Амагачан, - благодарна ветеранам за их подвиг».





С 8 сентября по 4 октября на базе Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса проводится итоговая учебная тренировка сборной России по подготовке к мировому чемпионату WorldSkills по компетенции «Технологии моды» в г.Абу-Даби. На площадке работают профессионалы федерального и мирового уровня: международный эксперт WSR по компетенции «Технологии моды» Ирина Фидичкина (г.Пермь, г.Мюнхен), заместитель международного эксперта по компетенции «Технологии моды» Светлана Першина (г.Нижний Новгород), менеджер компетенции «Технологии моды» Алена Мурашова (г.Москва), технический эксперт WSR по компетенции «Технологии моды» Елена Шавнина, тренеры Елена Быструшкина, Наталья Глухова (г.Новосибирск), эксперт WSR Ян Мин Сок (Корея). Работодатели вновь подчеркнули важность работы, проводимой в рамках Консорциума «Научно-производственный образовательный кластер легкой промышленности Новосибирской области». Мастер-классы от мистера Яна оставили яркие, непередаваемые впечатления, даже профессионалы высочайшего уровня почерпнули для себя новые идеи.

“Я получила колоссальный опыт и позитивные эмоции: руки мистера Яна летали, словно пели, спокойно выполняя сложнейшие операции.”, - рассказывает студентка гр.2К-9 Хоренко А. “Движения господина Яна ловкие, быстрые, все получается ровно, четко, чувствуется высокий профессионализм” - отмечает Вандакурова И., 2К-9.

Все участники вдохновились профессионализмом и невероятным творчеством мистера Яна.

В формате профессионального сообщества, все эксперты пожелали дальнейшего творческого развития и победоносной работы Российской команде участников и тренеров-экспертов на мировом чемпионате WorldSkills в г.Абу-Даби.

Студенты групп ЗТд-9, IT-11, ИГС-11 нашего колледжа, обучающиеся по специальностям «Гостиничный сервис» и «Туризм», приняли участие в межвузовской бизнес-игре «Туристскими маршрутами России», а студенты группы поддержки совершили профориентационную экскурсию по НГУЭУ.



Бизнес-игра включала 2 этапа: решение кейса (проект «Золотого отеля» и его защита) и викторина «Гостеприимство в туризме». В результате команды наших студентов специальности «Туризм» завоевали 2 и 3 призовые места и отмечены особыми номинациями. Также всем участникам вручили сертификаты за участие в «Неделе Туризма НГУЭУ-2017» и сувенирную продукцию университета. Ребята прокомментировали: «Игра проходила очень интересно. Нам удалось закрепить профессиональные знания и отработать навыки на практике. - делится Любовь Петрова. - Являясь капитаном команды, я брала ответственность на себя». Анна Губина рассказывает: «Я первый раз участвую в деловой игре и очень волновалась. Меня вдохновила командная работа по оформлению коллажа гостиницы. Мы поддерживали друг друга при защите своей идеи. Приятно видеть, что у студентов разных учебных заведений твёрдая жизненная позиция и цель получить отличное образование. Я очень довольна». Валерия Гребенюк поделилась впечатлениями об экскурсии по Новосибирскому Государственному Университету Экономики и Управления: «Волонтеры продемонстрировали нам макет этого университета. У них огромная территория, несколько учебных корпусов. В переходе к спортзалу стена оформлена профессионалами в технике граффити – очень впечатлило!!!»

Поздравляем студентов и преподавателей спецдисциплин с Международным Днём туризма!!!



Два традиционных осенних мероприятия: кросс и плановая эвакуация - состоялись в НКЛПиС 8 сентября в 1 корпусе и 14 сентября во 2 корпусе. На стадионе "Фламинго" собравшихся участников осеннего кросса приветствовал олимпийский чемпион и большой друг колледжа Евгений Подгорный:



«Благодарю преподавателей и студентов НКЛПиС за доброе отношение к спортивным традициям в колледже и умение добиваться высоких побед как в спорте, так и учебной деятельности» Директор колледжа Константином Анатольевич Чугаев, участник команды преподавателей, поделился с корреспондентом студенческой газеты «Легко!!!» своими впечатлениями о мероприятии: «Оставаться в хорошей физической форме - это польза для здоровья человека и его уверенность в жизненном успехе. Поэтому многие наши преподаватели и студенты придают спорту большое значение и с удовольствием поддерживают свою физическую форму!»

Татьяна Ламшакова, преподаватель истории, так прокомментировала свое участие в кроссе: «Это здорово, что мы дружной командой вышли на стадион! Крут стадиона «Фламинго» пробежать не сложно, особенно если в этот момент за тебя болеют самые родные люди - студенты. Всем педагогам и студентам желаю всегда дружить со спортом!»

Пятисотметровую дистанцию преодолели студенческие команды 1 и 2 корпуса. Болельщики активно поддерживали всех спортсменов, не деля их на «своих» и «чужих», а если требовалось, к каждому спешили на помощь. Конечно, олимпийских рекордов на «Золотом кроссе» никто не показал, да этого и не требовалось, но на стадионе царил самое важное - атмосфера дружбы и единения! Все - как одна команда!



Результаты Золотого кросса

По первому корпусу:

- 1 место - Полосина Мария, 2К-9
- 2 место - Шляхова Татьяна, 1К-9
- 3 место - Мухачева Ксения, П-3



По второму корпусу:

- 1 место- Бодосова В., ОП-188;
Хомидов М. 2Мх-9
- 2 место- Маслова Ю., ОП-287;
Приходько А., 1Мх-9
- 3 место- Щуряева К., ОП-188;
Чечин Г., ОП-189

18 сентября в актовом зале НКЛПиС прошел вокальный конкурс солистов и дуэтов. Этот традиционный конкурс позволяет выявить самых талантливых студентов в исполнительском искусстве. В этом году в нем приняли участие девушки 1 и 2 курса. Отрадно, что кроме сольного пения, дуэтов, квартетов впервые показал свое творчество небольшой хор - гр.1Т-11. Жюри конкурса отметило каждого участника:

1 место - Притуло В.(2 К-9), Шляхова Т.(1К-9), Кайзер Яна, Герасимова Алена,(1ГСд-9), Шляхова Татьяна, Парфенова Виталина, Атанасова Екатерина, Омурбек Нуриза,(1К-9), хор гр.1Т-11

2 место - Фатьянова А.1К-9

3 место - Люмина А., 2К-11

Победителями в разнообразных номинациях стали: Парфенова В.(1К-9), Омурбек Н. (1К-9), Атанасова Е.(1К-9), Газизова Д.(1К-9), Иманбаева А.(1Т-11)



22 сентября в стенах нашего колледжа прошел также традиционный конкурс художественного слова и авторской песни "Лирические настроения". Председатель жюри, библиотекарь НКЛПиС делится своими впечатлениями: "Чтение поэтических строчек требует от исполнителя тонкого психологизма души, актерского мастерства и глубокого понимания смысла стихотворения. Всеми этими качествами обладают наши студенты. Это здорово, что они дружат с поэзией!!"

Результаты конкурса таковы:

1 место - Шутова Р(1Т-11)

2 место - Высоцкая В.(1Т-11) и Панкратова В.(1ГСд-9)

3 место - Олегова К. (1Т-11)

Победители в номинациях: Иманбаева А., Ооржак Б.

С Днем учителя, наши
уважаемые преподаватели!!!



"Учителями славится Россия!" -
Сказал однажды чинкий человек.
Ведь педагог - отдельная стихия,
Несущая добро из века в век!
Учение для них словно орехи,
Которыми готовы угостить,
И дать возможность совершать успехи -
В профессии помочь себя развить.
Да, коллеги наш могут учителями!
Они творят тут много волшебства,
Всегда готовы помогать делами.
Желаем Вам по жизни **МОРЖЕСТВА!!!**
Атанасова Екатерина, 1К-9